4° FENIKO AYKEIO METPOYMOAHZ 2XOA. ETOZ: 2006 - 2007
MPAMNTEZ NPOAIQIIKEZ E=ETAZEIZ NEPIOAOY ZEMTEMBPIOY 2007
TA=H: A’

E=ETAZOMENO MAGHMA: AATEBPA

OEMA 1° :

A. AV X1 , X, €ival ol pilec TNC deuTepoPadpiac efiowonc ax’ +Px+y=0 pe a=0 va

; . Y
anodeiéeTe OTI: @) X; + X, = —% kai B) X1°X2 :E

(Movadeg 13)
B. Na xapakTnpiosTe TIC NApakdTw NpoTacelc e "2~ (ZwoTo) N “A™ (Aaboc)

I) Ma kabe a, B 1oxvel: w/oc+[3:\/a+\/ﬁ
: 4 4, . :
II) Hefiowon X =1 éxel pdvo pia Alon
III) TlakaBea, BioxUe: |o+p|>|of+|p]
IV)  a kae x 1oxer: [x| <0< -0<x<0, pe 6>0

V)  Oreubsiec (g,): y=0a,x+p, kot (g,): y=0a,X+p, civar kaBeTeC av

a, o, =—1
(Movadeg 2,4X5=12)
OEMA 2° :
x-3-1 1 _5-|x-3]
Na AuBei n aviowon: 2 3 < BETEE
(Movadeg 25)
OEMA 3°:
APX =2y =L
Ma TIc O1APOPES NPAYHATIKEG TIMEC TOU A, va AuBei To ouoTnua: .
AX—y=A-1

2TIC NEPINTWOEIC NMOU UNAPYXOUV aneipec AUOEIC va Bpedei n pop@n Touc.
(Movadec 25)



OEMA 4°:
Aiveral n e€iowon: (A + Dx> =2 -Dx+A-2=0 ue AelR (1)
A) Na Aubei n e&iowon (1) yia A=—1
(Movadec 7)
B) Na Bpebouv ol TiEG Tou A € IR yia Tig onoieg n e€iowon (1) €xel BUO PiCeg NpaYUATIKES
Kal QVIoEG
(Movadeg 8)
M Na Bpebouv ol TiEG Tou A € IR yia Tic onoieg n e€iowon (1) €xel pia dINAR pida, Tnv onoia
Kal va UnoAoyioeTe.
(Movadeg 10)
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